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Затягивание передачи документов, связанных с управлением домом.

Вопрос: Мы выбрали иную управляющую организацию, но прежняя управляющая организация затягивает передачу документов, связанных с управлением домом, новой. Предусмотрена ли какая-то ответственность за подобные нарушения действующим законодательством РФ?

Ответ: Федеральным законом от 05.05.2014 № 121-ФЗ «О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях» (вступил в силу с 16.05.2014 года) КоАП РФ дополнен статьей 7.23.2 - нарушение требований законодательства о передаче технической документации на многоквартирный дом и иных связанных с управлением таким многоквартирным домом документов.

Согласно санкции данной статьи, отказ от передачи технической документации, либо уклонение от передачи таких документов, либо нарушение порядка и сроков их передачи повлечет наложение штрафа на граждан в размере от 2000 до 5000 рублей, на должностных лиц - от 30 тысяч до 40 тысяч рублей, на юридических лиц - от 150 тысяч до 200 тысяч рублей.

Совершение данного правонарушения должностным лицом, ранее подвергнутым административному наказанию за аналогичное правонарушение, повлечет дисквалификацию на срок от 1 года до 3 лет.

Одновременно внесены изменения в п.69 ч.2 ст.28.3 КоАП РФ, в соответствии с которыми полномочия по составлению протоколов об административных правонарушениях по ст.7.23.2 КоАП РФ возложены на должностных лиц органов, осуществляющих государственный контроль за использованием и сохранностью жилищного фонда независимо от его формы собственности, соблюдением правил содержания общего имущества собственников помещений в многоквартирном доме, соответствием жилых помещений, качества, объема и порядка предоставления коммунальных услуг установленным требованиям.

В Пермском крае данным органом является Инспекция государственного жилищного надзора Пермского края (614000, г. Пермь, ул. Екатерининская, 78).
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