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Доля в имуществе при разводе.
Вопрос: Квартира была куплена в кредит в браке, собственник муж, в ней ни кто не прописан, кредит оплачивал муж, все чеки по кредитам находятся у него, есть ребенок. При разводе жена будет иметь право на долю от этой квартиры?
Ответ: Согласно ст. 34 СК РФ, все имущество, приобретенное в браке считается совместно нажитым имуществом, если не установлен иной режим собственности супругов (брачный контракт).
Согласно ст. 38 СК РФ, в случае спора раздел общего имущества супругов, а также определение долей супругов в этом имуществе производятся в судебном порядке.

В соответствии со ст. 39 СК РФ, при разделе общего имущества супругов и определении долей в этом имуществе доли супругов признаются равными, если иное не предусмотрено договором между супругами.

Общие долги супругов при разделе общего имущества супругов распределяются между супругами пропорционально присужденным им долям.

Таким образом, при разделе квартиры, купленной в кредит, доли в праве собственности на квартиру, а также долг по кредитному договору, распределяются между супругами поровну, если иное не предусмотрено договором между супругами.
