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Право пользования имуществом после развода?
Вопрос: Мы с мужем разводимся, есть маленький ребенок 3 года. Квартира, где мы проживаем, получена мужем в дар, он выселяет нас в срок 3 месяца, у меня своего жилья нет, я еще не работаю, т.к. ребенок пошел в детсад только месяц назад. Муж с ребенком не сидит. Правомерны ли его действия?

Ответ: В соответствии с п. 1 ст. 36 СК РФ имущество каждого из супругов. Имущество, принадлежавшее каждому из супругов до вступления в брак, а также имущество, полученное одним из супругов во время брака в дар, в порядке наследования или по иным безвозмездным сделкам (имущество каждого из супругов), является его собственностью.
Согласно п. 4 ст. 31 ЖК РФ в случае прекращения семейных отношений с собственником жилого помещения право пользования данным жилым помещением за бывшим членом семьи собственника этого жилого помещения не сохраняется, если иное не установлено соглашением между собственником и бывшим членом его семьи.  
Таким образом, требования вашего мужа правомерны, однако в данной статье также указано, что если у бывшего члена семьи собственника жилого помещения отсутствуют основания приобретения или осуществления права пользования иным жилым помещением, а также, если имущественное положение бывшего члена семьи собственника жилого помещения и другие заслуживающие внимания обстоятельства не позволяют ему обеспечить себя иным жилым помещением, право пользования жилым помещением, принадлежащим указанному собственнику, может быть сохранено за бывшим членом его семьи на определенный срок на основании решения суда. При этом суд  вправе  обязать собственника жилого помещения обеспечить иным жилым помещением бывшего супруга и других членов его семьи, в пользу которых собственник исполняет алиментные обязательства, по их требованию.

