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Раздел имущества супругов.
Вопрос: Скажите, пожалуйста, мой папа и родная тетя отдали свои половины дома мне. Я в браке. Мой муж при разводе будет иметь что-нибудь из этого дома?

Ответ: Если речь идет о дарении указанных долей в доме вам, то данное имущество считается вашей личной собственностью, в соответствии со ст. 36 Семейного кодекса РФ:

Статья 36. Имущество каждого из супругов

1. Имущество, принадлежавшее каждому из супругов до вступления в брак, а также имущество, полученное одним из супругов во время брака в дар, в порядке наследования или по иным безвозмездным сделкам (имущество каждого из супругов), является его собственностью.

Однако, из данного правила существует исключение:

Согласно ст. 37СК РФ имущество каждого из супругов может быть признано их совместной собственностью, если будет установлено, что в период брака за счет общего имущества супругов или имущества каждого из супругов либо труда одного из супругов были произведены вложения, значительно увеличивающие стоимость этого имущества (капитальный ремонт, реконструкция, переоборудование и другие).

Таким образом, если доли в доме вам подарены и во время брака вы не будете производить расширение дома, капитальный ремонт и прочие изменения, ваш супруг при расторжении брака не сможет отсудить себе долю в указанном доме.
