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Можно ли оспорить завещание после смерти?
Вопрос: Бабушка после смерти оставила завещание на меня. Прописан с бабушкой в одной квартире. Моя тётка, дочь бабушки, подала в суд с целью оспорить завещание. Главным аргументом является то, что незадолго до написания завещания, бабушка вызывала врача, так как в следствии аварии потеряла легкое и часто задыхалась. Какие шансы оспорить завещание?

Ответ: Исходя из описания ситуации, содержащегося в Вашем вопросе, шансы оспорить завещание Вашей бабушки не велики.

Суд может признать завещание недействительным лишь при наличии оснований, названных в статьях 166-181 части первой Гражданского кодекса РФ.

Основанием для оспаривания завещания может послужить статья 177 Гражданского кодекса РФ. Недействительность сделки, совершенной гражданином, не способным понимать значение своих действий или руководить ими.

п. 1. Сделка, совершенная гражданином, хотя и дееспособным, но находившимся в момент ее совершения в таком состоянии, когда он не был способен понимать значение своих действий или руководить ими, может быть признана судом недействительной по иску этого гражданина либо иных лиц, чьи права или охраняемые законом интересы нарушены в результате ее совершения.

В соответствии с законом завещание в обязательном порядке должно удостоверяться нотариусами или другими должностными лицами, уполномоченными на это законом. Без такого удостоверения завещание не может иметь юридической силы.

Однако, должностные лица при удостоверении завещания должны не только установить личность лиц, обратившихся к ним за его составлением, но и убедиться в том, что они при этом полностью отдают отчёт в своих действиях и понимают их смысл и значение.

С учётом изложенного суд, рассматривая заявление Вашей тёти, должен будет опросить нотариуса или другое лицо, удостоверившее завещание бабушки, об обстоятельствах этого удостоверения. Вряд ли при этом названные лица скажут суду, что при удостоверении завещания у них были сомнения в том, что бабушка ведёт себя адекватно и отдаёт полный отчёт в своих действиях.

